

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 11 (13674) Среда, 16 января 1985 года

Цена 3 коп.

ДАЛИ ДВА ПЛАНА!

Радует в завершающем году одиннадцатой пятилетки высокими трудовыми достижениями коллектив десятого участка шахты имени Кирова, где начальником В. А. Колеватов. Так, с начала января очистники сумели выдать на гору 17700 тонн угля, перекрыв план на 3500 тонн.

В бригаде Н. П. Гусакова все звенья трудятся ритмично, в остром соперничестве между собой ежесменно добиваются отличных показателей. Однако особо стоит отметить приложение, высокий рабочий настрой комсомольско-молодежного звена В. Н. Данилкина. Горняки этого коллектива постоянно справляются с установленным заданием на 130—140 процентов, а 11 января очистники сработали на двести процентов: вместо запланированных 200 тонн добыли 400 тонн топлива!

Н. УСАНИНА.
Старший экономист
по соцсоревнованию.



ТРУДЯТСЯ НА СОВЕСТЬ

Бригада отделочников Тамары Николаевны Дегтяревой из Ленинского СУ № 1 досрочно выполнила план четырех лет пятилетки и нынче работает на совесть. Бригаде сейчас поручена отделка многоквартирного дома № 18 во втором микрорайоне. На эту работу коллективу выписан ак-

кордный наряд. В нем значатся штукатурка и затирка комнат, настилка керамической плитки и ряд других работ. При условии выполнения указанного в наряде задания бригада перевыполнит в январе нормы выработки на 60 процентов. И как показала первая половина месяца, такая задача бригаде по силам. Она ежедневно выполняет тот объем работ, который задан в аккордном наряде.

Г. ЧЕСНОКОВ.

Успешно трудится на камвольно-суконном комбинате ткачиха Любовь Выдро. Она досрочно выполнила пятилетнее задание. С первых дней нового года передовая работница выполняет смешные задания не ниже, чем на 105 процентов. При этом качество продукции намного выше планового.

На снимке: ударник коммунистического труда Л. Выдро.

Фото М. НИКОНОВА.

ПОМОГАЕТ ОПЫТ

Бригада шахтпрогодчиков Н. И. Дудина по праву считается лучшей в Ленинском ЦСУ № 2. В прошлом году она была лидером соревнования. За достижение высоких результатов в третьем квартале ей присваивалось третье классное место по комбинату «Кузбассшахтстрой», а за хорошую работу в четвертом квартале — первое место среди подготовительных бригад треста «Ленинскшахтстрой». Основной пункт годовых обязательств — сделать работ сверх плана на 8 тысяч рублей — был перевыполнен на 35 тысяч рублей.

Накопленный опыт позволяет передовому колективу и в этом году

Г. КОКШАГИН.

В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

Коллектив механизаторов районного объединения «Сельхозхимия» помогает сельским труженикам обеспечить надежную основу будущего урожая.

Водители автотранспорта доставляют в колхозы и совхозы минеральные удобрения, трактористы вывозят на поля перегной.

Под урожай будущего года механизаторам объединения предстоит доставить не менее 130 тысяч тонн «органики».

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.
Корреспондент газеты
«Знамя труда».

Навстречу выборам

Успех очистников

11 января на шахте «Октябрьская» прошел день высокопроизводительной работы в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Коллективам всех участков были даны почетные задания, выполнить которые стремился каждый рабочий. Поздравить своих шефов с праздником труда пришли ребята из школы № 29. Первый секретарь городского комитета партии В. Н. Катриченко, побывавший в этот день на предприятии, беседовал с рабочими на участках, давал напутствие отлично потрудившимся, выполнить задания, добиться сверхплановой добычи угля и проходки горных выработок.

Этот день был для трудающихся шахты знаменательен еще и тем, что впервые прозвучали позывные радиогазеты. После каждого смены по ра-

дио объявлялись итоги работы коллективов участков, назывались победители.

Хороших показателей в день высокопроизводительной работы добились коллектива пятого, восьмого, десятого, двенадцатого участков, участка горных капитальных работ.

Лучший результат показали горняки комсомольско-молодежной бригады В. В. Елагина. Инициаторы областного социалистического соревнования выдали на гора 3700 тонн угля при задании 3100 тонн.

П. КОЛМАГОРОВ.
Старший инженер по организации труда и производства.

В агитпункте интересно

Преподаватели нашей школы в период предвыборной кампании работают в тесном контакте с агитаторами шахты имени Ярославского, руководят которыми А. Г. Козюлин.

Уже полностью составлены списки избирателей. Выпущен второй номер стендгазеты «Избиратель», в котором рассказано о работе агитаторов участка, выполнении депутатами наказов избирателей, в частности, по улучшению состояния дорог в городе.

К дежурству в агитпункте в дневное время мы привлекаем комсомольцев-старшеклассников, членов комитета комсомола.

Агитпункт избиратели нашего участка посещают неплохо. Приглашают их агитаторы и школьники, которые поручение обойти несколько домов и пригласить людей в агит-

пункт на лекцию или концерт считают ответственным заданием.

Преподаватели-коммунисты подготовили и прочитали для избирателей несколько лекций. Так, преподаватель истории А. И. Макарова рассказала о международном коммунистическом движении и роли в нем КПСС, учитель географии Н. С. Просянникова выступила с лекцией «Продовольственная программа, цели и пути ее реализации». С большим вниманием привнесшие в агитпункт прислушались лекции: Г. М. Смоляковой «Охрана природы — всенародное дело», Л. П. Мироновой — «Торжество ленинской национальной политики».

Недавно мы провели вечер отдыха молодых избирателей.

Л. ЛЕОНОВА.
Заведующая агитпунктом школы № 18.

В ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

Секретариат обкома КПСС принял постановление «О проведении массовых спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий в 1985 году».

Принято предложение областного комитета по физической культуре и спорту, обкомов ВЛКСМ и ДОСААФ, других спортивных организаций о проведении в 1985 году массовых спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий: массовых соревнований в коллективах физкультуры по различным видам спорта, посвященных открытию спортивного сезона, в том числе в апреле, мае — летнего, в ноябре — зимнего; лыжных и легкательских эстафет на призы героев и участников Великой Отечественной войны, физкультурных организаций, городских и районных газет, посвященных 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, — январь, май; соревнований по многоборью комплекса ГТО с ноября по март — зимнего и с апреля по октябрь — летнего; участие во всесоюзных смотрах-конкурсах «Движение для здоровья», «Всей бригадой — на ста-

дион!», в соревнованиях «Всей семьей — на старт!», всесоюзных соревнованиях ударных комсомольских строек — январь — декабрь; соревнований на призы клуба ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба» — октябрь — март; всесоюзной недели любителей конькобежного спорта — с 21 по 26 января и праздника любителей коньков — 27 января; массовых соревнований во всесоюзной неделе любителей лыж — с 17 по 24 февраля; стартов во всесоюзной спартакиаде молодежи допризывного возраста — март, сентябрь; соревнований любителей стрелкового спорта, шахмат, шашек — с 20 марта по 20 апреля; всесоюзной недели любителей бега — с 20 по 25 мая и областного дня бегуна — 26 мая; соревнований по техническим и военно-прикладным видам спорта среди допризывной и призывающей молодежи — июнь; массовые соревнования во всесоюзных неделях велосипедиста — 3—9 июня; пловца —

предприятиях по месту жительства, строительству спортивных площадок, освещенных трасс, «троп здоровья». Добиться, чтобы каждое спортивное сооружение являлось центром физкультурно-массовой работы, оказывать им помощь и поддержку. За каждым спортивным объектом, клубом определить шефствующие организации, предприятия. Обобщать и распространять лучший опыт физкультурно-оздоровительной работы.

Вести широкую разъяснительную работу среди населения о пользе занятий физической культурой и спортом, и прежде всего лыжами, оздоровительным бегом, плаванием, ходьбой, гимнастикой.

Торгующим организациям обеспечить максимальное удовлетворение спроса населения на спортивные товары и инвентарь.

Редакциям областных, городских, районных и многотиражных газет, телевидению и радио широко освещать подготовку к проведению массовых спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Организовать рейды по проверке использования спортивных сооружений.

